



Brussels, 5 February 2015

5652/15

---

**Interinstitutional File:**  
**2014/0106 (NLE)**

---

**JUR 69**  
**PECHE 35**

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Council Regulation (EU) No 432/2014 of 22 April 2014 amending  
Regulation (EU) No 43/2014 as regards certain fishing opportunities  
(OJ L 126, 29.4.2014, p. 1)

---

LANGUAGES concerned: **DE, EL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency: 8 days

**Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Mr. Renārs Danelsons:**

**e-mail: [renars.danelsons@mfa.gov.lv](mailto:renars.danelsons@mfa.gov.lv)**

**BERICHTIGUNG**

der der Verordnung (EU) Nr. 432/2014 des Rates vom 22. April 2014 zur Änderung der  
Verordnung (EU) Nr. 43/2014 hinsichtlich bestimmter Fangmöglichkeiten

(ABl. L 126 vom 29.4.2014, S. 1)

Seite 28, Anhang I, Nummer 48, geänderter Eintrag für Bastardmakrele und die dazugehörigen  
Beifänge in den Unionsgewässern der Gebiete IVb, IVc und VIId, vorsorgliche TAC

Statt:

"Belgien	31 <sup>(1)</sup>
Dänemark	13 397 <sup>(3)</sup>
Deutschland	1 183 <sup>(2)</sup> <sup>(3)</sup>
Spanien	249 <sup>(3)</sup>
Frankreich	1 111 <sup>(1)</sup> <sup>(3)</sup>
Irland	843 <sup>(3)</sup>
Niederlande	8 065 <sup>(1)</sup> <sup>(3)</sup>
Portugal	28 <sup>(3)</sup>
Schweden	75 <sup>(3)</sup>
Vereinigtes Königreich	3 188 <sup>(1)</sup> <sup>(3)</sup>
Union	28 170
Norwegen	3 550 <sup>(3)</sup>
TAC	31 720"

muss es heißen:

"Belgien	31 <sup>(3)</sup>
Dänemark	13 397 <sup>(3)</sup>
Deutschland	1 183 <sup>(1)(3)</sup>
Spanien	249 <sup>(3)</sup>
Frankreich	1 111 <sup>(1)(3)</sup>
Irland	843 <sup>(3)</sup>
Niederlande	8 065 <sup>(1)(3)</sup>
Portugal	28 <sup>(3)</sup>
Schweden	75 <sup>(3)</sup>
Vereinigtes Königreich	3 188 <sup>(1)(3)</sup>
Union	28 170
Norwegen	3 550 <sup>(2)</sup>
TAC	31 720"

Seite 29, Anhang I, Nummer 49, geänderter Eintrag für Bastardmakrele und die dazugehörigen Beifänge in den Unionsgewässern der Gebiete IIa und IVa, den Gebieten VI, IIa-c, VIIe-k, VIIa, VIIb, VIIId und VIIIe; Vb (Unions- und internationale Gewässer) sowie den internationalen Gewässern der Gebiete XII und X, analytische TAC

Statt:

"Dänemark	11 432 <sup>(1)(2)</sup>
Deutschland	8 920 <sup>(1)(3)(3)</sup>
Spanien	12 167 <sup>(3)</sup>
Frankreich	4 591 <sup>(1)(2)(3)</sup>
Irland	29 708 <sup>(1)(3)</sup>
Niederlande	35 790 <sup>(1)(2)(3)</sup>
Portugal	1 172 <sup>(3)</sup>
Schweden	675 <sup>(1)(3)</sup>
Vereinigtes Königreich	10 757 <sup>(1)(2)(3)</sup>
Union	115 212
Färöer	1 700 <sup>(4)</sup>
TAC	116 912"

muss es heißen:

"Dänemark	<u>11 432<sup>(1)</sup>(<sup>3</sup>)</u>
Deutschland	<u>8 920<sup>(1)</sup>(<sup>2</sup>)(<sup>3</sup>)</u>
Spanien	12 167 <sup>(3)</sup>
Frankreich	4 591 <sup>(1)</sup> ( <sup>2</sup> )( <sup>3</sup> )
Irland	29 708 <sup>(1)</sup> ( <sup>3</sup> )
Niederlande	35 790 <sup>(1)</sup> ( <sup>2</sup> )( <sup>3</sup> )
Portugal	1 172 <sup>(3)</sup>
Schweden	675 <sup>(1)</sup> ( <sup>3</sup> )
Vereinigtes Königreich	10 757 <sup>(1)</sup> ( <sup>2</sup> )( <sup>3</sup> )
Union	115 212
Färöer	1 700 <sup>(4)</sup>
TAC	116 912".

---

**ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ**

του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 432/2014 του Συμβουλίου της 22ας Απριλίου 2014 για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 43/2014 όσον αφορά ορισμένες αλιευτικές δυνατότητες

(ΕΕ L 126, 29.4.2014, σ. 1)

Σελίδα 18, αρίθμηση των υποσημειώσεων

Αντί:

«(1)-(2)-(1)-(2)-(3)»,

διάβαζε:

«(1)-(2)-(3)-(4)-(5)».

---